teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 20177-6-2023

Data/Ora Ricezione 05 Giugno 2023 21:43:08

Euronext Growth Milan

Societa' : UCAPITAL24

Identificativo : 177893

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : UCAPITAL24N01 - Tiziana Iacobelli

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 05 Giugno 2023 21:43:08

Data/Ora Inizio : 05 Giugno 2023 21:45:06

Diffusione presunta

Oggetto : UCapital24: Variazione del calendario

finanziario

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

UCapital24: Variazione del calendario finanziario

Milano, 05 Giugno 2023 - UCapital24 S.p.A. social network economico e finanziario quotato su Euronext Growth Milan (di seguito, "UCapital24", la "Società" o l'"Emittente"), rende noto che il Consiglio di Amministrazione riunitosi in data odierna ha provveduto a ridefinire le nuove date del calendario finanziario per l'anno 2023 prevedendo, altresì, la riapprovazione del progetto di bilancio di esercizio e consolidato al 31 dicembre 2022 (rispetto al progetto di bilancio approvato in data 24 aprile 2023 "Vecchio Progetto di bilancio").

UCapital24 informa che, a seguito di valutazione interna dei propri organi competenti orientata alla costruzione di un'adeguata struttura societaria, finanziaria e tecnologica, la Società intende includere nelle valutazioni di bilancio della società relative all'esercizio 2022, la svalutazione non monetaria per € 4,9 milioni dei crediti riportati nelle immobilizzazioni finanziarie e connessi alla partecipazione detenuta in Alphiewealth, attualmente indicati nel Vecchio Progetto di bilancio della Società per € 5,4 milioni. A livello consolidato alla svalutazione nella misura di cui sopra sarà associato il rilascio dello specifico fondo svalutazione partecipazioni per € 0,9 milioni, per cui l'effetto negativo sul patrimonio netto consolidato sarà di € 4,0 milioni

Il patrimonio netto sia della Società che consolidato risulta comunque capiente per recepire le valutazioni di cui sopra.

Tale decisione è stata ispirata dal fatto di mantenere iscritti a bilancio i valori esclusivamente riferibili ad asset effettivamente strategici per il raggiungimento degli obiettivi futuri. A tal proposito si ricorda che l'operazione Alphiewealth, completata in base ad un piano industriale realizzato in una fase controversa post quotazione e durante il recovery plan del periodo relativo al Covid, non ha consentito alla Società di ottenere il valore previsto, pertanto, in base alle approfondite analisi condotte dal management e in presenza di un capitale proprio adeguato si è proceduto con la suddetta svalutazione.

In virtù della intervenuta opportunità di procedere alla riapprovazione del nuovo progetto di bilancio, che tenga conto di tutti gli effetti contabili collegati alla sopra menzionata svalutazione, si riporta di seguito il nuovo Calendario finanziario 2023:





DATA	EVENTO
24 Aprile 2023	Consiglio di Amministrazione Approvazione del Progetto di Bilancio di Esercizio e del Progetto di Bilancio Consolidato al 31 dicembre 2022
07 Giugno 2023	Consiglio di Amministrazione Riapprovazione del Progetto di Bilancio di Esercizio e del Progetto di Bilancio Consolidato al 31 dicembre 2022
28 Giugno 2023 (Prima convocazione) 29 Giugno 2023 (Seconda convocazione)	Assemblea Ordinaria Approvazione del Bilancio di Esercizio 2022
29 Settembre 2023	Consiglio di Amministrazione Approvazione della Relazione Finanziaria semestrale al 30 giugno 2023

Il presente comunicato è disponibile sul sito internet della Società https://www.investor.ucapital24.com nella sezione Investor Relations - Comunicati Stampa.

UCapital24

UCapital24, fondata da Gianmaria Feleppa, è il primo *social network* economico e finanziario. Un vero e proprio ecosistema digitale dove creare il proprio profilo professionale, seguire *community* tematiche ed entrare in contatto con *brokers*, *traders*, investitori, managers, consulenti e tutti i maggiori *financial p*layers.

UCapital24 funge anche da canale di comunicazione multifunzionale, dove restare aggiornati in tempo reale sulle notizie finanziarie da tutto il mondo, grazie alla sezione media con tutte le più importanti tv economiche, uno streaming live delle notizie e un *tool* integrato per la creazione e gestione di *webinar* e *workshop*.

All'interno della piattaforma l'utente può usufruire anche di innovativi strumenti Fintech, come analisi dei mercati, segnali in tempo reale, *trading systems*, *roboadvisor* e molto altro, completamente integrati al *social network*, resi fruibili in oltre 60 lingue e collegati con *broker* e banche di tutto il mondo. www.UCapital24.com

Per maggiori informazioni:

UCapital24 S.p.A.

Via dei Piatti, 11 Milano 20123 +39 02.45377149 +39 02.45377148





info@UCapital24.com

Investor relations
Tiziana Iacobelli
+39 02.45377149
investor.relations@ucapital24.com

Euronext Growth Advisor

Baldi Finance S.p.A. Corso Europa, 13, - Milano 20122 Luca Carra luca.carra@baldifinance.it

Fine Comunicato n.20177	⁷ -6
-------------------------	-----------------

Numero di Pagine: 5